
大班集体体育游戏教案(优质6篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。写教案的时候需要注意什
么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是我给大家整理的教案
范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

大班集体体育游戏教案篇一

活动目标：

1、在情境化的游戏中、体会蔬菜与人们生活的关系。

2、培养幼儿动作的敏捷性，以及手脚协调一致的能力。

3、复习、巩固对数字5以内数量的认识。

活动准备：

蔬菜玩具是幼儿人数相等、红绿灯标记各一。

活动过程：

一、热身运动

老师带领幼儿一起做游戏《小司机》，幼儿模仿司机开车的
动作，在场地四周小跑，(边念儿歌：“嘀、嘀、嘀我是一个
小司机，看见红灯停一停，看见绿灯向前行。”)老师扮演交
通警察，出示红灯要求幼儿停，出示绿灯，幼儿可以随意小跑
(边纠正个别幼儿小跑的动作)(边念儿歌：“嘀、嘀、嘀我是
一个小司机，看见红灯停一停，看见绿灯向前行。”

二、带领幼儿做小兔跳，小鸟飞，大象走，青蛙跳。



三、送菜忙

1、师：刚才，张老师接到小猫菜市场打来的电话，她要要请
我们小朋友帮它们送些蔬菜，你们愿意吗?小朋友看，去菜市
场要经过一条小路，走时要当心，别掉进沟里去了。你们可
要看清楚每个篮子需要什么菜，可别送错了。

2、蔬菜在这里，现在每个小朋友送一个蔬菜过去，回来时钻
山洞回来。

3、请个别幼儿师范。

4、要求幼儿送两个蔬菜，教师用手势告诉幼儿送几个。

5、要去幼儿送五个蔬菜。

教师小结：蔬菜送完了。我们来问问小猫，送对了没有?问：
小猫，白菜送对了吗?幼儿回答：送对了。依次问其它蔬菜是
否送对。

四、买菜。

2、示范几张卡片。

3、幼儿看记录买菜，要去幼儿边买边说：“青蛙妈妈，我买
了两个茄子等”。

五、放松活动。

小朋友们帮动物妈妈买了这么多菜，也累了，我们来放松放
松，教师带领幼儿做放松活动，一二三，拍拍肩，三四五，
扭一扭，五六七，拍拍膝，七，走一走。

六、小朋友们忙了一天了，回家去吃东西吧!带领幼儿开车回
教室。



七、活动结束。

大班集体体育游戏教案篇二

1.组织幼儿集队，队列训练。

2.准备活动：教师同幼儿一起边做动作边说儿歌：小青蛙呱
呱呱，田里住水里划，看见害虫吃掉它，农民伯伯把我
夸。(表演2—3遍)

二、基本部分

1.教师扮青蛙妈妈，以游戏口吻说：孩子们，农民伯伯的稻
田里有许多害虫在吃庄稼，怎么办呀?(帮助农民伯伯捉害虫)
师：你们真是乐意助人的好孩子，那么在去农民伯伯家的路
上，我们会遇到很多困难，先和妈妈学习一些本领路上用。

2.教师示范讲解助跑屈膝跳的动作。

3.请能力强的幼儿示范动作。

4.幼儿分组练习助跑屈膝跳，教师指导纠正跳的不正确的幼
儿动作，并表扬跳的好的幼儿。

5.游戏：《青蛙捉害虫》进一步巩固幼儿助跑屈膝跳的动作。

玩法：把全体幼儿分成人数相等的四组，戴上头饰扮“小青
蛙”站在“家中”，教师扮“青蛙妈妈”。

游戏开始，“妈妈”说：“孩子们，你们的本领都练好了吗?
一会儿我们就出发，路上我们会遇到一堵矮墙、一条小河和
一座独木桥，你们一定用上学到的本领”。教师发出口令，
每组第一名“小青蛙”越过各种障碍物，到’稻田”里捉一
只小“虫子”，再按原路回来，把’小虫子”放到筐里，拍



第二只“小青蛙”的手。最后，“青蛙妈妈”带领全体“小
青蛙”到稻田里检查还有没有“小虫子”以进一步巩固幼儿
助跑屈膝跳的动作。

三、结束部分

放音乐，全体“小青蛙”一起跳起快乐的舞蹈，做放松整理
活动，教师小结游戏情况。
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小车不倒只管推

健康

社会

1、通过协作练习，提高幼儿的平衡和团结协调能力。

2、培养幼儿团结合作精神和交通安全意识。

推小车的方法要领。

在游戏中幼儿的合作意识和动作的平衡协调。

1、用泡沫板、海绵垫、不同宽度的长凳搭成不同的小桥，用
圆形积木拼成小树林。筐子五个、篮球如干个。红绿牌子一
块、录音机一台、磁带一个。

2、场地布置修理厂、停车场。

１、 教师带领幼儿四路纵队变大圆圈走然后再变回四路纵队。

２、 在走大圆时，幼儿听教师口令模仿动作，如高人走、矮
人走、大象走、熊走、狮子走、兔子跳、小鸟走等。



１、 教师请一位小朋友同教师一起示范，并讲解动作方法与
玩法。

２、 小朋友自由结伴自由练习。

教师：“请你们注意安全不要相互碰撞，如果哪辆小车翻倒
了，我就会把它托运到修理厂去。

３、 幼儿互换角色。

1、教师出示红绿牌，幼儿看教师手里的记录牌推小车。

教师：“如果有小车不遵守交通规则闯红灯，我就会把你交
给交警。”

2、幼儿互换角色。

1、引导幼儿到桥上和树林里练习推“小车”。

教师：“你们看那边有好多小桥和树林，你们敢不敢在那上
面和里面开车。

1、游戏玩法：幼儿们推小车过小桥或绕过树林，到达西瓜地
后后面的幼儿从地上捡起“西瓜”，然后推着小车从路上回
来把西瓜放在筐子里，看哪组小朋友运的“西瓜”多就为获
胜。
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孩子喜欢车，尤其是男孩，在活动中孩子到底丰富了多少车
的知识，并不重要，重要的是对孩子好奇心的激发、探究能
力的培养，以及学习兴趣和态度的养成。

1、了解车辆名称、用途。



2、大胆发问。

3、探索、发现生活中车的多样性及特征。

5、懂得车的组成，与小伙伴交流。

1、车辆照片、玩具车。

2、实物：轿车。

3、自制花车。

1、桌上各种玩具车和各种车的照片，找一辆自己喜欢的玩具
车或照片。

幼儿自主讲述，交流。

2、除了这些车，你们还知道哪些车?

1、×的爸爸开来了一辆真的轿车，去坐一坐、摸一摸、看一
看，发现汽车上面新的秘密和问题，想知道什么就问什么。

2、幼儿坐一坐、摸一摸、看一看轿车。

了解车的组成。

3、幼儿交流自己发现的秘密和问题。

把你心里想要的车画出来或做出来。

车在我们生活中是不可缺少的，我们几乎每天要用车。通过
教师提出问题，幼儿思考、回答的教学方式。使幼儿在玩中
学，在玩中不知不觉突破了幼儿制作的难点，为下一步自由
创作作了铺垫。 本设计重视激发幼儿的创新精神和培养幼儿
的动手实践能力，积极为幼儿创设有利于激发创新精神的学



习环境。巧妙地引导幼儿在愉快的气氛中主动的探究问题。
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活动目标：

1.练习向指定的方向跑。

2.理解并遵守游戏规则。

3.增强合作精神，提高竞争意识。

4.提高动作的协调性与灵敏性。

活动准备：

头饰卡1张(幼儿活动资源包);儿歌《小蝌蚪》。

活动过程：

1.准备活动：组织幼儿在场地上学小蝌蚪游、小青蛙跳。

创设情境：“现在老师是青蛙妈妈，你们是小蝌蚪，让我们
一起做操吧!”

“跟着妈妈点点头，转圈游一游，向前跳一跳，和妈妈抱一
抱。”

2.学做游戏。

教师讲解游戏的玩法。

教师扮青蛙，幼儿扮小蝌蚪，“小蝌蚪”跟着“青蛙”四散
地边游边念儿歌：“小蝌蚪，游呀游，圆圆脑袋黑黝黝，细
细尾巴妞呀扭，小河里面游呀游，游来游去想一想，妈妈、



妈妈你在哪儿?”当儿歌念到“游来游去想一想”时，幼儿要
闭上眼睛蹲下，教师立即跑到场地一端。当儿歌念完
时，“小蝌蚪”睁开眼睛寻找“青蛙妈妈”，“青蛙妈妈”
边招手边说：“孩子，我在这里。”“小蝌蚪”们迅速跑
到“青蛙妈妈”的身边。

教师带领幼儿做游戏，提醒幼儿遵守游戏规则，当念到“游
来游去想一想”时，小蝌蚪要闭上眼睛蹲下。

游戏熟练后，可请幼儿扮青蛙妈妈继续玩。

3.放松整理。

幼儿跟着教师边念儿歌边做动作：“请你跟我伸伸臂，请你
跟我甩甩手，请你跟我踢踢腿。”
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1、明确自己在聚会活动中的任务，与同伴合作完成任务。

2、能主动用语言、动作自然大方地与客人进行交往。

3、体验做幼儿园和班级小主人自主活动的快乐。

4、能学会用轮流的方式谈话，体会与同伴交流、讨论的乐趣。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

1、带领幼儿布置场地：悬挂装饰物、摆放材料。

2、幼儿给家人送请帖，请帖上有聚会的`时间、地点、内容。

3、与幼儿讨论、确定活动程序。

4、工作牌若干。



1、师幼共同布置场地，进行活动前的准备工作。

教师：今天我们就要召开家园新年聚会了，还有哪些事情需
要准备？

教师与幼儿共同用准备的装饰品布置会场。

教师：客人来的时候，我们怎样表示欢迎，怎样做小主人？
幼儿说说自己。

2、幼儿分工，欢迎参加聚会的客人。

教师：客人来的时候，我们需要做哪些事情？

幼儿对聚会中的工作（如发饮料、发装饰物品、领客人到座
位、欢迎客人等）进行分工讨论。幼儿按分工形成自己的小
组，佩戴工作牌。

教师：欢迎客人时可以说哪些欢迎的话？幼儿参与欢迎、接
待客人。

3、幼儿与家长、教师共同参与聚会，进行表演与游戏活动。

4、幼儿与教师、家长共同对会场进行收拾、整理。


